

Broj: 11-04/3-1140-1/20
Sarajevo, 26.08.2020.godine

Gosp. Žuljević Aner
Delegat Doma naroda Parlamenta
Federacije Bosne i Hercegovine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Prilijeno: 31-08-2020			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	-02-	174	20

PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA

n/r tajnika ✓

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
GENERALNI SEKRETARIJAT
VLADE FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
n/r sekretara Vlade F BiH, gđe. Edite Kalajdžić

PREDMET: Odgovor-dostavlja se;-
VEZA: Vaš akt broj: 03-04-982-3/20 od 10.08.2020. godine

Poštovana/i,

Postupajući u skladu sa aktom Sekretara Vlade F BiH broj i datum označeni u vezi, a koji se odnosi na dostavljanje delegatskog pitanja koje je delegat Žuljević Aner postavio na 6. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije BiH održanoj dana 29.07.2020. godine vezano za izvještaje o radu i poslovanju svih javnih preduzeća na nivou Federacije BiH za 2019. godinu a koje su javna preduzeća dužna dostavljati Parlamentu F BiH shodno članu 6. stav (2) Zakona o javnim preduzećima u F BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 8/05), dajemo sljedeći

ODGOVOR

U skladu sa Uredbom o vršenju ovlaštenja u privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 20/16, 3/17, 9/17, 69/17 i 96/17) i Listom privrednih društava u kojima Vlada Federacije vrši ovlaštenja na osnovu državnog kapitala iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine, utvrđeno je da Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva vrši ovlaštenja na osnovu državnog kapitala u privrednim društvima, i to:

1. „Fabrika duhana Mostar“ d.d. Mostar,
2. „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša,

3. JP „Bosanskohercegovačke šume“ d.o.o. Sarajevo,
4. JP „Šume Herceg Bosne“ d.o.o. Mostar,

Nadalje, Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva u ulozi je organa koji vrši upravni nadzor nad provođenjem Zakona o vodama („Službene novine F BiH“, broj 70/06), kao i nad radom sljedećih agencija:

1. „Agencija za vodno područje rijeke Save“ Sarajevo
2. „Agencija za vodno područje Jadranskog mora“ Mostar

Naime, privredna društva „Fabrika duhana Mostar“ d.d. Mostar i „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladaša nisu javna preduzeća i isti posluju u skladu sa Zakonom o privrednim društvima.

Fabrika duhana Mostar d.d. Mostar je proizvodno neaktivna od 2009. godine. Nakon niza bezuspješnih pokušaja prodaje i pokretanja stečajnog postupka od strane Porezne uprave i Federalnog pravobranilaštva, Vlada Federacije BiH je na svojoj 169. sjednici održanoj 17.01.2019. godine donijela Zaključak kojim je zadužila Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva da, pripremi prijedloge akata na osnovu kojih će se stvoriti sve neophodne pretpostavke za pokretanje stečajnog postupka u privrednom društvu „Fabrika duhana Mostar“ d.d. Mostar.

Shodno tome, ovo Ministarstvo je nakon niza urađenih aktivnosti, pripremio Informaciju o realizaciji Zaključka Vlade Federacije Bosne i Hercegovine V. broj 42/2019 od 17.01.2019.godine i istu dostavilo Vladi Federacije BiH na usvajanje. Vlada Federacije BiH je svojim aktom broj:03-18-1358 1358/2019 od 28.04.2020. godine obavijestila ovo Ministarstvo da se naprijed pomenuta Informacija neće razmatrati na sjednici Vlade i da se ista uklanja s portala Vlade, bez ikakvog obrazloženja. U cilju realizacije Zaključka Vlade Federacije BiH, ovo Ministarstvo je ponovno poslalo Informaciju, uz urgenciju za njeno što hitnije usvajanje.

Što se tiče privrednog društva Agrokomerc d.d. Velika Kladaša, izvještaj o poslovanju ovog privrednog društva je na njen zahtjev dostavljen Vladi Federacije BiH, kao i ovom Ministarstvu u februaru mjesecu. Međutim „zvanično“ usvajanje i Skupština društva se planira za septembar. Za Vladu Federacije je takođe u skladu sa Zakonom o finansijskoj konsolidaciji dostavljena i usvojena/prihvaćena Informacija o finansijskoj konsolidaciji ovog privrednog društva za period od 20.07.2019. do 31.01.2020. godine. U toku je priprema Informacije o finansijskoj konsolidaciji za period od zadnjeg izvještavanja do danas.

Nadalje, Vlada Federacije BiH i ovo Ministarstvo ne mogu vršiti ovlaštenja propisana gore navedenom Uredbom obzirom da Vlada Federacije BiH nije osnivač JP „Bosanskohercegovačke šume“ d.o.o. Sarajevo niti ima saglasnost osnivača da može vršiti ovlaštenja propisana istom. JP „Bosanskohercegovačke šume“ Sarajevo je osnovano od strane Republike Bosne i Hercegovine (pravni sljednik osnivača je Bosna i Hercegovina), a čije poslovanje se ne može uskladiti sa odredbama Zakona o javnim preduzećima Federacije BiH i Zakonom o privrednim društvima Federacije BiH bez saglasnosti osnivača.

JP „Šume Herceg Bosne“ d.o.o. Mostar već duži period ne obavlja djelatnost radi koje je osnovano, a samim tim ne ostvaruje ni prihode, ovlašteni organi društva su u aprilu 2016. godine podnijeli zahtjev za otvaranje stečajnog postupka, koji je Rješenjem Općinskog suda u Mostaru br. 58 0 St 175897 16 St od 14.02.2017. godine otvoren, te se ovo privredno društvo nalazi u stečajnom postupku.

Na kraju napominjemo da iz nadležnosti Sektora za vode ovog Ministarstva nema javnih preduzeća na nivou Federacije BiH shodno Zakonu o javnim preduzećima u F